



KUMSP00Z4K88

**OBEC MALÁ MORÁVKA**, Malá Morávka 55, 793 36 Malá Morávka, okres Bruntál

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna	Zpracov. -3-	<b>prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.</b> hejtman Moravskoslezského kraje
Došlo: 24.11.2021	Spis. zn.	28. října 117
Č.j.: MSK 145 424	Sk. zn./lh.	702 18 Ostrava
Úřty: / Přílohy: 26		

Váš dopis značky/ze dne Naše značka Jméno, příjmení a funkce úřední osoby Telefon V M. Morávce dne  
 Č.j. 831/2021 Ondřej Holub, starosta 554 273 095 22.11.2021

**Věc : Petice za provedení opravy komunikace č.III/44517 v Karlově pod Pradědem**

Vážený pane Hejtmane,

obracím se na Vás jako na nejvyššího představitele Moravskoslezského kraje, který je vlastníkem komunikace č.III/44517 v Karlově pod Pradědem. Tato komunikace zajišťuje obslužnost Karlova pod Pradědem, který je místní částí obce Malá Morávka. Naše obec má cca 700 obyvatel a je významným turistickým střediskem Jesníků, kdy ubytovací kapacita rekreačních oběktů v obci dosahuje počtu 3 000 rekreačních lůžek. Turistický ruch je pro naši obec a podnikající subjekty zásadním zdrojem příjmů a generuje stovky pracovních příležitostí pro občany z celého regionu. V posledních letech byly v obci realizovány soukromé investice do infrastruktury turistického ruchu ve formě stavby pěti sedačkových lanovek, úprav sjezdovek včetně zasněžovací techniky a mnoho navázaných dalších investic do ubytovacích kapacit, gastronomických zařízení a dalších atraktivit turistického ruchu. Naše obec se mimo tyto převážně soukromé investice snaží dlouhodobě investovat do potřebné infrastruktury jako jsou chodníky, komunikace, vodovod atd. tak, abychom vytvářeli podmínky pro udržitelný rozvoj turistického ruchu a obce vůbec.

V posledních letech se na mne často obrazejí občané a provozovatelé rekreačních zařízení s dotazy na opravu komunikace v Karlově pod Pradědem, která je velice frekventovaná a intenzivním provozem mnohdy značně poškozená. Dopravní situace je zde zejména v zimním období mnohdy složitá a současný stav vozovky situaci bohužel nepomáhá. Před dvěma lety naše obec vybudovala na krajnici této komunikace chodník v délce cca 2,5 km, který podstatně zvýšil bezpečnost provozu především pro pěší. Investorem stavby v ceně cca 20 mil. Kč byla naše obec a to bohužel vzhledem k platné dotační politice SFDI bez jakýchkoliv dotačních prostředků. Špatný stav asfaltové komunikace ale řešit nemůžeme a obracím se proto na Vás s prosbou o zajištění opravy této Vaší komunikace. Současný stav vozovky je takový, že vyvolal vznik petice za provedení generální opravy této komunikace, kterou Vám přikládáme. Petici podepsalo 646 osob jednak z řad občanů obce, ale také z řad turistických návštěvníků. Petičnímu výboru jsem sdělil, že petici předám vlastníkově komunikace, proto tak nyní činím k Vaším rukám a dovoluji si požádat o posouzení stavu silnice a provedení opravy výše uvedené komunikace.

S úctou



**Ondřej Holub**  
starosta obce





Obecní úřad  
Malá Morávka č.p.55  
k rukám starosty  
pana Ondřeje Holuba

Petice za provedení generální opravy komunikace č.III/44517 v Karlově pod Pradědem.

V příloze vám předáváme výsledky podpisové akce za provedení generální opravy komunikace č. III/ 44517 v Karlově pod Pradědem v celé délce. Věříme, že vyjádřený názor obyvatelů, chalupářů, majitelů ubytovacích zařízení a návštěvníků střediska Karlov pod Pradědem pomůže vyřešit neutěšený stav komunikace v Karlově.

V Karlově pod Pradědem 27.5.2021

za petiční výbor



převzal :  
starosta Ondřej Holub

27.5.2021



OBEC  
MALÁ MORÁVKA  
IČ: 002 96 201  
793 36 Malá Morávka 55





# PETICE

dle článku 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

## „ za provedení generální opravy komunikace č. III/44517 v Karlově pod Pradědem v celé délce

My, níže podepsaní obyvatelé, chalupáři, majitelé ubytovacích zařízení, vleků a návštěvníci turistického a lyžařského střediska Karlov pod Pradědem jsme dlouhodobě nespokojeni se stavem komunikace spojující Karlov pod Pradědem a Malou Morávku. V posledních letech se výrazně zvýšil počet návštěvníků v letních období ale hlavně v zimních měsících. Komunikace je zatěžována silným provozem vozidel sloužících k odvozu dřeva po těžbě. Velký nárůst zaznamenala především cyklistika, pro kterou jsou některé úseky vyloženě nebezpečné. V zimních měsících je nutné komunikaci zabezpečit dobrou dostupnost pro vozidla integrovaného záchranného systému. Ve zcela havarijním stavu je horní část komunikace, především u točny autobusů.

Děkujeme.”

Za petiční výbor: [redacted] Karlov pod Pradědem, Malá Morávka, [redacted]  
[redacted] Malá Morávka, [redacted] Malá Morávka

Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány a samosprávou je oprávněn, kterýkoliv člen petičního výboru.

**Jméno a příjmení**

**Adresa**

**Podpis**

1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			
21			









